



В Буденновске представитель СКР встретился с кадетом кадетского корпуса СКР имени Александра Невского



Следственное управление СК России по Ставропольскому краю уделяет большое внимание подготовке молодежи, желающей стать следователями.

Представитель Буденновского межрайонного следственного отдела навестил находящуюся на дистанционном обучении воспитанницу ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» Арину Бубнову.

Встреча прошла в дружественной обстановке. Арина и помощник руководителя отдела Сергей Озеров обсудили проблемы и трудности, возникающие в процессе обучения.

Арина поделилась своими планами на будущее. Уже сейчас девочка твёрдо решила быть сотрудником Следственного комитета России, ради своей цели она прикладывает все усилия для успешной учебы и дальнейшего поступления в ведомственный ВУЗ. Она мечтает встать на защиту закона и справедливости в родном крае.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

27 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1630937>